11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.06.2005 10:21:09

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2005 18:42:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9972/answer/9973




YBaxxaemas ExateprHa! CaMblil MPOCTOM CII0CO0 pa3rpaHUYUTh THHEKOJIOTHYECKYI0 U
YPOJIOTHYECKYIO IaTOJIOTUH - B3ATh O0IIKY aHANIM3 MOYY U ITOCEB MOYH Ha (Qopy 1
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHUKAM KaTeTepoM. AHaIu3bl Haflo OpaTh B MAaKCUMaIbHO YUCTYIO
nocyny (Ipu B3siTUM 00IIero aHaau3a), B CTEPUIIbHYIO IOCyny (Ha moceB). [TouTH BO BCEX CIIOPHBIX
ClIy4asx B3sTHE MOYU KaTETEePOM II03BOJIIET IPUHATH IPAaBUJIbHOE pelleHre. AUM peOeHKOM
[OJKeH 3aHUMaThCS OeTCKUH yponor. [lummTe, eciu 4To.



